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De vină-i tot legea!La pom ul lău d at...
Delegaţia Permanentă a P.N.L. s-a întrunit 

sîmbâtă, 11 aprilie, la Bucureşti. Evenimentul 
a fost aşteptat ca interes major de toată su­
flarea politică din ţară, întrucît el trebuia să 
facă lumină în chestiunea mult discutată a 
relaţiei P.N.b. — Convenţia Democratică, re­
laţie pe seama căreia s-au făcut supoziţii de 
tot felul, supoziţii alimentate şi de ţinuta po­
litică, incertă în ultima vreme, a conducătoru­
lui actual al P.N.L., dl. Radu Cîmpeanu. De 
altfel, dl. Radu Cîmpeanu, căruia« îi place să 
se simtă răsfăţatul scenei politice româneşti, 
s-a hotărît să locuiască în balansoar şi încă în- 
tr-un balansoar cu o amplitudine periculoasă. 
Domnia sa a fost certat părinteşte, dar aspru, 
de liberali de marcă din afară, precum Ioana 
Brătianu, Vintilă Brătianu, Dinu Zamfireseu şi 
alţii, care au trimis şi un mesaj Delegaţiei Per­
manente, în care. întîlnim ideea că despărţi­
rea de Convenţia Democratică înseamnă o 
„trădare a intereselor naţionale“, fapt semnalat 
şi de noi, mai demult, din faza manifestărilor 
aluzive.

In plan intern, să notăm că formaţiunea li­
berală din Timişoara a înştiinţat că va sta a- 
lături de Convenţie. în viitor, indiferent de os­
cilaţiile din conducerea P.N.L., ceea ce poate 
fi interpretat ca un prim semnal al unei de­
solidarizări care ameninţă să ia amploare. A- 
cestea fiind auspiciile sub care s-a întrunit 
Delegaţia Permanentă a P.N.b., nu mai miră 
pe nimeni că dl. Radu Cîmpeanu nu şi-a a-

nunţat nici candidatura la preşedinţie nici po­
ziţia definitivă faţă de Convenţia Democrati­
că. La conferinţa de presă care a urmat, dom­
nia sa a dezvăluit nenumăratele valenţe ale 
partidului săn, cum îi place dumnealui să nu­
mească P.N.b. Astfel, aflăm că există predis­
poziţia de a încheia alianţe ou multe formaţi­
uni politice, exduzînd însă P.S.M. şi P.R.M., al 
căror extremism displace şi pe care le-a nu­
mit, fără ezitare. N-au fost numite însă Par­
tidul Alianţei Givice şi U.D.M.R. In legătură 
cu U.D.M.R., eu surprindere constatăm pre­
zenţa unui iz naţionalist, recent, care nu se po­
triveşte Convenţiei Democratice şi care n-a ca­
racterizat politica liberală, din eîte cunoaştem. 
Cealaltă formaţiune neglijată este P.A.G., în 
fruntea căreia se găseşte dl. Nicolae Manoles- 
cu, cel care şi-a depus primul candidatura la 
preşedinţie, dar care, cu un fair-play politic 
pe care l-am dori molipsitor, a comunicat că 
este gata să şi-o retragă dacă altcineva o să 
fie propus din partea Convenţiei Democratice. 
Este probabil că aici trebuie căutată cheia pro­
blemei. Presupunem că ochiul politic atît de 
ager al domnului Radu Cîmpeanu n-a scăpat 
varianta ca dl. Nicolae Manolescu să-i devină 
un rival redutabil. Că această rivalitate, la ni­
vel de persoană, nu trebuie să antreneze P.N.b. 
şi Convenţia Democratică este uşor de înţeles 
pentru cei mai mulţi dintre participanţii la 
viaţa politică, dar nu chiar pentru toţi.

Mihai BRATU

Concerte corale
Centrul Naţional de Cultură 

„Tinerimea română“, în cola­
borare cu Fundaţia Klaus 
Brambach, organizează o serie 
de concerte corale în România, 
susţinute de Corul bărbătesc 
din Brilon/Scloss Holte. In 
program: muzică religioasă de 
Mozart", Beethoven, Schubert, 
Ceaikovski, precum şi folclor 
german. In această săptămînă, 
vor avea loc concerte în Pi­
teşti, Rîmnicu Vîlcea, Braşov, 
Bucureşti şi Sibiu.

' i n f o m n i '

Concurs de orientare
Joi, 16 aprilie 1992, Corul 

bărbătesc va concerta la Si­
biu, sub bagheta dirijorului 
Nikolaus Schröder, la Casa 
Armatei şi la Catedrala Ca­
tolică.

In ziua de 16 aprilie 1992 
ora 15,30, în Pădurea Dumbra­
va lingă bufetul Stejarul, Co­
misia judeţeană de turism or­
ganizează, pe parcursul a pa­

tru săptămîni, un concurs de 
orientare turistică ce se va 
desfăşura în fiecare zi de joi. 
Sínt invitate cluburile şi cer­
curile de turism din ' judeţul 
Sibiu.

Cerc de autoapărare
Casa de Cultură a Sindicate­

lor anunţă deschiderea, înce- 
pînd eu 15.04.1992, a unui curs 
de autoapărare în exclusivita­
te pentru femei. înscrieri şi 
informaţii suplimentare la se­
cretariatul Casei de Cultură a 
Sindicatelor şi la telefon 
41 39 18.

Vineri a avut loc la Prefec­
tură şedinţa săptămînală eu 
probleme legate de Legea fon­
dului funciar. Pe ordinea de 
zi a fost înscrisă şi cererea a 
vreo 200 de familii din Şe- 
limbăr, „venetică“, fără drept 
de proprietate aici, care-şi do­
resc „şi ei o palmă de pămînt 
pe care să o lucreze, pe Hngă_ 
casă“. Vre-o sută de săteni 
împreună cu primarul comu­
nei au venit, vineri, la Pre­
fectură în speranţa că poate- 
poatc vor reuşi să-i înduple­
ce pe cei de aici. La ieşirea 
din sala de şedinţe l-am abor­
dat pe dl. Gheorghe Gondurat, 
primarul comunei Şelimbăr, 
eu care am avut următorul 
dialog:

Este vorba — ne spune dîn- 
sul — despre nişte oameni ne­
căjiţi care n-au primit sub 
oomunişti deeît 250 de m.p. pe 
care şi-au făcut cite o casă. 
Din milă, Ii s-au mai dat 10 
metri, peste drum, în faţa ca­
sei să-şi cultive şi ei o ceapă 
un morcov . . .  Din proprie i- 
niţiativă, aceştia şi-au mai 
luat 30 de metri, deci, au in­
trat pe terenul unor oameni, 
pe care trebuie acum să-i pu­
nem în posesie. în momentul 
cînd ne-am dus cu proprietarii 
pe care trebuie să-i repunem 
în drepturi, ceilalţi au sărit 
să facă scandal. Sufleteşte sínt 
alături de cele 200 de fami­
lii, dar eu am depus un jură- 
mînt pentru respectarea legii. 
Şi atunci oamenii aceştia au 
venit să ceară ajutor la Pre­
fectură. Eu am prezentat o 
situaţie şi am propus să ne 
dea de la I.A.S. o suprafaţă 
de teren. Răspunsul: „Nu eşti 
în stare, dă-ţi demisia!“. Mi-o 
dau. Pun mandatul jos şi-mi

dau demisia dacă-i nevoie.
— Şi Ia ce rezultat s-a a- 

juns pină la urmă?
— buni, 13 aprilie, la ora 

16 va veni cineva de la Pre­
fectură Ia faţa locului. Pină 
atunci, urmează să iau din te­
renul de păşune, să bag trac­
toarele să-l are şi să le dau 
din el celor nemulţumiţi. Dar 
atunci se răscoală cei cu pă­
şunile. De pe păşune dacă iau 
cite 10 ari, la 150 de inşi, as­
ta înseamnă o suprafaţă des­
tul de mare. Deci, nu asta es­
te rezolvarea.

— I.A.S.-Ul ar avea de unde 
să vă dea pămînt?

— Am cerut, prin hîrtia de 
la Prefectură, pămînt de la o 
fermă din Şelimbăr, care şi 
aşa trăieşte în buruiană şi bă­
lării, o suprafaţă de teren de 
218 ha. Pentru aceasta însă 
trebuie să facem dovada eă te­
renul acesta ar fi aparţinut 
vreodată O.A.P.-uhii. Trebuie 
eăutate procesele verbale de 
schimb de acum 30 de ani, 
dacă or mai fi.

— Cine credeţi că-i vinovat 
pentru situaţia din Şelimbăr?

— Legea fondului funciar. 
Aceasta trebuia să ţină cont, 
printre altele, şl de emigra­
rea populaţiei dintr-o zonă în 
ailta în timpul vechiului re­
gim.

Ce-ar fi de spus? Că sperăm 
ca Prefectura să găsească o 
posibilitate legală de rezolva­
re a unei situaţii neprevăzute 
de această lege, numită a 
fondului funciar. Şi mai tra­
gem nădejde eă soduţia pro­
blemei nu va fi influenţată in 
nici un fel de apartenenţa po­
litică a primarului.

Natalia DROG

Im a g in i d e  a r h iv ă ?
tadini: „ •  ar putea fi m ai fr u ­
m oasă şi m ai în grijită , dar cine  
m ai are tim p  de aşa ceva?  
•  Piafa M ică?, v en iţ i în tr -o  
noap te, după ora unu ş i ve(i 
v ed ea  la ce  sín t în treb u in ţate  
m esele  de la cafen eau a  de sub  
arcade. •  n im eni nu m ai în ţe ­
leg e  a cui este  parcarea şi ra­
re e, dc fapt, sp a(iu l legal de 
parcare. S -a r  putea am enaja

n işte  grăd in iţe  la trotuar, cu  
m ese  şi scau n e, d a r . . .  îm i în ­
ch ipu i ce  iasă. «  D om ’le , eu  lo ­
cu iesc  a ic i de p este  40 de ani. 
A cu m  e  b alam uc. C ind v in  şi 
c e i cu  parcu l d e  d istracţii, iţi 
v in e  să  te  m uţi. •  A m  fost dc 
curînd  in  A ustria . Lum ea de a- 
co lo  îş i  iu b eşte f iecare  m etru  
pătrat. îm i în ch ip u i reacţia  lor, 
fiind  în  v iz ită  în  S ib iu . •  Cei 
de la P rim ărie, şi-a u  b ătu t joc.

C ine a lic ita t sp a ţiile  de la par­
teru l lo cu in ţe lor?  A ic i s ín t  m o­
num en te istorice . In ritm ul a c e s ­
ta , p este  c îţ iv a  ani n e  vom  a -  
m inti, d in  poze, că am  lo cu it  
a ic i“.

Şi s-ar putea continua cu încă 
multe păreri ori sugestii de mo­
ment. îmi întreb prietenul, după 
ce l-am lăsat, o oră bună, să 
pipăie atmosfera din Piaţa Mică: 
ce spui, se poate schimba ceva

p e aici? „Cred că  da — îm i sp u ­
n e  — dar in  baza unu i proiect 
care  să  v izeze , în  prim ul rînd. 
oprirea  degradării c lăd ir ilor  
P ractic , toa te  sín t m onum ente  
isto r ice . Am  văzut, la  parterul 
u n ei e lăd ir i foarte  v ech i, o sală  
p en tru  jocu ri m ecan ice . Este  
crim in al. A r trebu i ţinu t cu d in ­
ţ ii  de C A SA  ARTELOR; parca­
rea să se  e fectu eze  num ai pe 
ex ter io r ;  s -a r  putea  organiza  
a ic i, sp ecta co le  extraord inare. 
P ăcat, m are p ăcat“.

Vom  ajun ge, oare, să ne p ri­
v im  oraşul doar în  fo tografii?

(A.I.)

Am avut ocazia să peripateti­
zez, acum cîteva zile, împreună 
cu un prieten arhitect, — sta­
bilit de o perioadă în Freiburg, 
dar com.nuu admirator al Si­
biului —, prin Piaţa Mică. Voi 
spune mai spre sfirşit care sínt 
concluziile specialistului privind 
organizarea arhitectonic-edilita- 
ră a acestui spaţiu. Pină atunci, 
frînturi din părerile unor conci-
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„Superlativele“ săptămînii trecute Scrisori deschise
{JJ Ministrul apărării naţio­

nale ştie numărul dosarelor 
preluate de armată la 31 dec. 
1989 şi locul depozitării lor; 
35 305 dosare (privind acţiuni 
ce lezează statutul), se află la 
S.R.I., 15110 (cazuri penale), 
sínt la Procuratura Generală, 
81 205, (cazuri politice) la Mi­
nisterul Justiţiei, 39 mii de 
dosare au fost sustrase în 
timpul revoluţiei — iar din a- 
cestea, aproximativ 19 mii au 
fost scoase din ţară; din res­
tul de 20 mii de dosare, apar 
„doar" informaţii de mass-me­
dia. jgg în timp ce generalul 
Spiroiu „s-a dat" la Tinerama, 
„care nu o să stea mult la 
noi" (?!), am aflat că au fost 
găsite 38 din cele 43 de dosare 
întocmite la ordinul lui Ceau- 
şescu, după Plenara din 1968. 
Eî Arhivele vor fi deschise du­
pă trecerea unei perioade de 
30 de ani de la data emiterii 
lor, cam pe vremea' cînd gene­
ralul se va juca cu soldăţeii de 
plumb, lg La fel de explicit 
este şi ministrul justiţiei, (ui- 
tînd că cele propuse la numi­
rea sa nu se vor legifera): „Da­
că un parlamentar a fost ales 
pe listele unui partid, cînd ie­
se din acel partid trebuie să-şi 
piardă şi mandatul de parla­
mentar. Pentru că el a fost 
ales ca reprezentant al parti­
dului şi nu ca persoană parti­
culară“. Aşteptăm provincia 
parlamentară...

Şi acum, manevrele: 9  în- 
tr-o revistă, (defunctă în urma

„cenaclului naţional“), N. Cor- 
bu apreciază că „România a 
fost o ţară-pionier în edifica­
rea securităţii europene". Eu 
mi-1 închipui pe autor sub for­
ma cercetaşului roşu. 9  Nu 
mai este domeniul surprizei a- 
facerea P.S.M. şi, uşor însănă­
toşit, Ştefan Andrei preia 
funcţia de consilier pentru 
probleme externe ale partidu-

G eneralu l s i*

m a n e v r e l e
lui, vizîndu-se ascensiunea la 
funcţia supremă. 9  Preşedin­
tele Ion Iliescu a spus, în ca­
drul emisiunii „Itoghi" (Con­
cluzii) de la tv. „Ostankino“ 
din Moscova: „este meritul lui 
Stalin de a fi introdus un alt 
factor de discordie între state, 
prin împărţirea fostei Basara­
bii în trei teritorii, unele in­
cluse în Ucraina, teritoriul cel 
mai mare organizat în Repu­
blica Moldova, unde a fost a- 
dăugat acest teritoriu care nu 
a fost niciodată românesc". 
■  în schimb, preşed’ntele Mir- 
cea Snegur pare mai categoric 
(referindu-se la capacitatea de 
guvernare a republicii): „Este 
chestiunea altora, este, vas’zi- 
că, poporul. Care ne alege, ca­
re ne suferă, care ne îndru- 
mează, care ne critică. Noi slu­
jim poporul. . Ca şi alţii,

Pîrîul  şi canalizarea
Despre felul în care omul 

transformă neprecupeţit natu­
ra în folosul său, se pot serie 
foarte multe lucruri. Se cu­
nosc deja multe exemple în 
care aceste transformări atrag 
după sine mari riscuri, la ca­
re omul nu se aşteaptă ini­
ţial.

Pe str. Ogorului (Turnişor) 
la nr. 4 locuieşte dl. Vékony 
Viorel. Prin spatele casei sale 
trece un pîrîu comunal, în ca­
re se scurg inclusiv apele din 
curţile locatarilor şi apa de pe 
stradă provenită din ploi (pen­
tru că strada nu are canaliza­
re).

Acest pîrîu este, în cazul de

faţă, necesar locatarilor. Iată 
însă ce ne spune dl. Vékony 
Viorel: „Cetăţeanul Sandu
Gheorghe, noul proprietar al 
terenului viran dintre numere­
le 6—8, pe care vrea să-şi 
construiască locuinţă, intenţio­
nează să canalizeze acest pî­
rîu în interes personal, pentru 
a se extinde cu proprietatea, 
să-şi construiască drum şi ga­
raj, după cum se poate vedea 
din planul de construcţie. A- 
ceastă canalizare însă se exe­
cută necorespunzător. Eu nu 
sínt de acord cu ea, pentru că 
îmi afectează imobilul, în caz 
de ploi“. Cele relatate de dom­
nia sa sínt susţinute prin sem-
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domnule- frate-preşedinte! ■  
Directorul Rompetrol S.A., O- 
vidiu Călinescu „a pus pe foc“ 
o decizie guvernamentală, pre- 
cizînd că: „motivaţia (guver­
nului, n.n.), pentru confisca­
rea valutei agenţilor comer­
ciali, prin necesitatea plăţilor 
pentru gazele naturale impor­
tate este falsă", din moment 
ce plata s-a făcut numai în 
mărfuri. 9  La prima şedinţă 
a Colegiului Director al F.S.N. 
— Roman, domnului, Duvăz 
i-a scăpat o perlă incoloră: 
„Dacă vrem să avem relaţii 
cu partidele socialiste şi social- 
democrate, e foarte important 
să avem o femeie la externe". 
Sau nu i-a scăpat perla, ci, 
poate, scoica? 9  în rest şi pen­
tru „liniştea“ acestei săptămîni, 
am să citez din „Scînteia“/31 
aug. 1952, din articolul „Un 
măreţ document al comunis­
mului“, privind proiectul Sta­
tutului modificat al P.C. al 
U.R.S.S., semnat de Silviu 
Brucan: „Membrii de partid 
arată că studierea acestui do­
cument i-a ajutat să înţeleagă 
mai bine necesitatea de a în­
tări vigilenţa politică“, fiind 
„obligatorie pentru fiecare co­
munist în orice sector de mun­
că şi în orice situaţie“. Oare 
prin fraza sa antologic-post- 
revoluţionară televizată, poli­
trucul de la „Scînteia" ar fi 
vrut să spună că în orice si­
tuaţie stupizenia de grup apar­
ţine camarazilor săi?

Andrei ILENI

nătură de alţi şase locatari de 
pe str. Ogorului.

O comisie trimisă, recent, 
la faţa locului de dl. primar 
a stabilit că este necorespun­
zător acest sistem de canali­
zare şi a dispus schimbarea 
proiectului. Adică, aşa cum cer 
şi ceilalţi locatari, să se facă 
lucrarea cu canal deschis, pen­
tru a se evita riscul inundaţii­
lor, Măsurătorile dovedesc de 
fapt că acest pîrîu nu se în­
cadrează în cei 1500 m.p. 
cumpăraţi de dl. Sandu Gheor­
ghe. Şi totuşi, lucrările de ca­
nalizare închisă continuă. Da­
că lucrurile nu se opresc la 
timp, e cazul să se intervină, 
de către cei îndreptăţiţi, prin 
luarea de măsuri care să-i 
mulţumească pe toţi locatarii, 
care acum se întreabă: cum 
de autorităţile le dau dreptate, 
dar nu se întreprinde nimic?

în imagine se poate observa 
că nivelul casei domnului Vé­
kony este situat sub nivelul 
terenului învecinat, iar folosi­
rea zidului care îi susţine ca­
sa, în scopul închiderii pîrîu- 
lui, poate face ca pericolul a- 
mintit să devină real. Şi sin­
tern în plin sezon ploios...

► Gabriela BĂLAN

.Către Redacţia ziarului „2I-RADICAL‘‘

Un dosar
“In data de 32.01.1992 s-a îna­

intat' Procuraturii municipiu­
lui Sibiu o reclamaţie împotri­
va numitei Popa Maria asis­
tată în căminul pensionarilor 
din Sibiu, Coşbuc 20.

Au trecut 3 (trei) luni, timp 
în care dosarul se. plimbă de 
la procuratură la poliţie şi in­
vers. Mă întreb, cit timp este 
necesar pentru a soluţiona un 
caz, care este dovedit prin

„plimbăreţ“
declaraţiile martorilor şi care 
este aşteptat de noi să ajungă 
în instanţă. Sper că e timpul 
să se termine cu corupţia şi 
să ne f^cem datoria cu res­
ponsabilitate în vederea unei 
adevărate Democraţii. Azi, 
13.04.1991. Profir ŞANDRU, — 
asistat la Căminul pensionari­
lor din Sibiu, str. Coşbuc nr. 
20“.

In „slujba"
„Mă numesc Petrescu Mi­

hail şi locuieso (deocamdată) 
în str. Plopilor nr. 8, ap. 2, 
parter. Am venit în Sibiu în 
1948, locuind în gazdă I3 a- 
dresa de mai sus, unde plă­
team chirie proprietarului de 
atunci, Chirta Ion, 4 800 lei 
(d intr-un salariu de 5200). Lo­
cuinţă care era de fapt o ma­
gazie de stofe, fără electrici­
tate, fără gaze, fără pardoseli, 
tn 1949 statul intervine la ce­
rerea noastră (subsemnatul 
împreună cu alţi patru chi­
riaşi de la aceeaşi adresă) şi 
stabileşte o chirie de 317 lei/ 
lună. Fostul proprietar dece- 
dînd, noii proprietari, familia 
Radu (fiica lui Chirta Ion), au 
reuşit să scoată din locuinţă 
pe patru dintre chiriaşi. încer- 
cînd să mă scoată şi pe mine, 
am cerut locuinţă în schimb. 
Nereuşind să scape de fami­
lia mea, au început şicanele 
(au tăiat apa de la WC, elec­
tricitatea etc.). S-a ajuns la 
Judecătorie, Din. păcate, ho- 
tărîrile judecătoreşti au fost 
toate în favoarea lor.

Anul trecut ni s-a adus la 
cunoştinţă că parterul locuin­
ţei din strada Plopilor nr. 8 
este proprietatea fiicei fami­
liei Radu — Popeci Eugenia 
Delia din Craiova. Aşa se fa­
ce că Radu Janeta şi Popeci 
Eugenia Delia (mama şi fiica) 
dau în judecată Primăria, Ad­
ministraţia Financiară şi fa­
milia subsemnatului, pentru 
anularea contractului de închi­
riere nr. 6/ 88, contract pe ca­
re doamna Radu Janeta îl sem­
nase în depline facultăţi min­
tale, nesilită de nimeni, pe o 
perioadă de 10 ani. Judecătoria 
le dă cîştig de cauză. în con­
secinţă se procedează la eva-

cetăţenilor?
cuarea mea cu hotărîrea nr. 
401/92. Tribunalul ajunge şi el 
la aceeaşi concluzie. Lucrurile 
stînd astfel, am solicitat Pri­
măriei locuinţă încă de anul 
trecut. O locuinţă pe str. Ti­
pografilor nr. 14, repartizată 
unui ceferist; o alta pe str. 
Plopilor nr. 6; una pe str. Tur­
nului, rămasă liberă prin ple­
carea locatarilor în Germania, 
ţinută goală timp de 5 luni de 
dl. Tuşineanu, de la Primărie, 
care se ocupa şi înainte şi a- 
cum de locuinţe, repartizată 
unuia de la ţară. Pină la ur­
mă fostul primar îmi reparti­
zează o locuinţă în str. Dece- 
bal nr. 13, ocupată însă cu ac­
te în regulă de către altcineva.

în fine, acum zece zile am 
fost în audienţă la actualul 
primar căruia i-am pus la dis­
poziţie o listă cu 5 locuinţe 
libere. Cu această ocazie pri­
marul i-a pus in vedere lui 
Tuşineanu ca pină în ziua de 
7 aprilie să-mi repartizeze una 
din cele cinci locuinţe.

Marţi, în 7, m-am prezen­
tat iarăşi la primărie, unde 
dl. Tuşineanu s-a eschivat, în- 
cercînd să tragă de timp ga 
şi pină acum. Iată de ce am 
apelat la această ultimă solu­
ţie. Dacă nici în urma unei 
dispoziţii a primarului, dl. Tu­
şineanu n-a catadicsit să-mi 
rezolve necazul am considerat 
necesar să fac publică toată 
„povestea“, să se ştie cum se 
ocupă unii funcţionari ai Pri­
măriei de problemele oameni­
lor, tergiversînd şi punînd be­
ţe în roate. Poate, cine tre­
buie va citi şi mă va ajuta“.

Petrescu MIHAIL,
str. Plopilor nr. 8 (deocam­
dată)

Facem o cuvenită revenire 
la articolul „Cine îl moşteneş­
te pe Floaşiu?“, apărut în zia­
rul „21-RADICAL“ nr. 322 din 
11 martie 1992, articol care a 
avut ca sursă de documentare 
actele puse la dispoziţia redac­
ţiei de către dl. Boboc Con­
stantin.

Dl. Bobot Constantin locu­
ieşte din anul 1955 în imobilul 
nr. 54 din str. G-ral Magheru. 
în anul 1991 este trimis în ju­
decată de dl. Morariu Florin 
Gheorghe, care este moşteni­
torul respectivului apartament. 
Dl. Boboc pierde procesul la 
22 mai 1991, iar la 10.09.1991 
pierde şi recursul. în 3.02.1992, 
dL Boboc primeşte somaţia de 
evacuare nr. 76, dată de exe­
cutorul judecătoresc.

în urma articolului respec­
tiv am fost vizitaţi la redacţie 
de dl. Ziman Dumitru, repre­
zentant al domnului Morariu 
Florin Gheorghe la Sibiu, care 
ne-a spus că există cîteva 
inexactităţi în cele relatate de 
dl. Boboc şi preluate de noi 
în artieoL Este vorba despre 
întăbularea fictivă făcută de 
dl. Morariu şi de faptul că dl. 
Morariu nu poate dovedi că 
este moştenitorul legal al a-

îndreptări
n e c e s a r e
partamentului. Ne-a fost pre­
zentat, în acest sens, contrac­
tul de vînzare-cumpărare nr. 
1 307, încheiat în 18.11.1949, în­
tre Marieta Sigune Henrich — 
minoră, reprezentată prin ma­
ma sa, Henrich Erna şi Moft- 
riu Gh.

Dl. Boboo ne spunea atunci 
că îi vine tare greu să pără­
sească, după 38 de ani, locuin­
ţa respectivă şi noi îi dădeam 
dreptate d a r... după discuţia 
pe care am avut-o cu dl. Zi­
man Dumitru am înţeles că 
lucrurile nu stau chiar aşa şi 
că dl. Boboc ne-a prezentat 
doar varianta care îi convenea 
dmsului.

Proprietarul imobilului, dl. 
Morariu Florin Gheorghe face 
următoarea propunere privind 
modul de soluţionare al con­
flictului iscat de apartamentul 
locuit în prezent de dl. Boboc 
Constantin şi soţia sa. „1. în­
chirierea apartamentului pe 
durata vieţii susnumiţilor cu

aplicarea unui regim de chirie 
egal cu cel practicat de stat; 
2. Obligaţiile şi îndatoririle 
chiriaşului şi proprietarului 
vor fi clar evidenţiate într-un 
contract; 3. Prezenta propune­
re este valabilă pînă în data 
de 1.05/92 şi doar în condiţiile 
încetării oricărei stări conflic- 
tualc între părţi; 4. Pentru a 
elimina eventualele neînţele­
geri, la încheierea contractului, 
propunem arbitrarea lui de 
către o persoană acceptată de 
ambele părţi.

Morariu Gheorghe Florin“.
In mod firesc şi în condiţii­

le acestea, pe dl. Boboc nu ar 
trebui să-l deranjeze cui plă­
teşte chiria. Dar mai ştii ce e 
în mintea omului?

Nu ne putem face arbitri în 
acest conflict şi nici nu dorim 
acest lucru. Singurul arbitru 
în acest caz este legea.

Ceea ce dorim să precizăm, 
atît pentru dl. Boboc cit şi 
pentru dl. Morariu este faptul 
că în cazul unui act fals, du­
pă un anumit număr de ani 
se prescrie doar răspunderea 
penală şi dacă este dovedit 
falsul atunci respectivul act 
se anulează.

Dan loan BOGDAN
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Fapte ce se leagă... „ M o s c o v a  n u  c r e d e  in l a c r i mi  ‘
Cu ani în urmă au circu­

lat zvonuri privind desprin­
derea Transilvaniei de Ro­
mânia. Se vorbea despre fe­
deralizarea Maramureşului, 
Crişanei şi Banatului. După 
1989 aceste zvonuri au luat 
amploare; pînă şi presa po­
loneză a încercat „să facă 
rînduială“ în casa noastră. 
Obrăznicia a mers prea de­
parte. '

Pe teritoriul Republicii 
Moldova au apărut mişcări 
separatiste. în acest an agre­
siunea a luat proporţii alar­
mante prin masarea în 
Transnistria a sotniilor de 
cazaci, înarmaţi pînă în dinţi. 
Aceşti descreieraţi au asasi­
nat şi asasinează oameni ne­
vinovaţi: pînă şi copiii n-au 
scăpat de samavolniciile a- 
cestora. Scopul unor astfel 
de ticăloşii este formarea u- 
nui cap de pod, în vederea 
invadării întregii Basarabii, 
în plus, se urmăreşte crea­
rea unei republici comuniste, 
sub denumirea probabilă de 
„Rusia Mică“, avînd' capitala 
la Odessa.

în Europa fiinţează Par­
tidul Radical Transnaţional, 
cu sedii la Roma, Bruxelles 
şi Budapesta. Ţelul acestei 
formaţiuni este federalizarea 
statelor europene în vede­
rea creării unei Federaţii 
Europene, transnaţionale.

Evenimentele se leagă în­
tre ele într-un mod diabo­
lic. Aflăm din articolul „O 
neînchipuită orbire“, apărut 
în „România liberă“ din 4.03. 
a.c., că în acest partid di­
versionist (Partidul Radical 
Transnaţional) sínt înscrişi: 
16 deputaţi F.S.N., doi ai 
U.D.M.R. şi cîte unul din

P.N.L., M.E.R., P.E.R.,
P.S.D.T.; al minorităţii po­
lone, ucrainiene, elene, al ţi­
ganilor şi, culmea!, al P.U. 
N.R. Prin urmare, nu ne vin­
dem ţara, dar o trădăm.

Forţe oculte au adus în 
Bucureşti încă o mineriadă, 
sub conducerea lui Miron 
Cosma...

O altă diversiune este 
promovarea şovinismului. 
Naţionalităţile cu care con­
vieţuim ar’ fi cazul să înţe­
leagă că soarta ne-a legat, 
deci nu avem altă alternati­
vă decît să trăim în pace. 
Dorinţa de eliminare a vreu­
nei părţi ar fi o monstru­
oasă absurditate.

România se găseşte izolată 
şi nu numai de acum: izo­
larea durează de cînd tan­
curile „roşii“ au pătruns pe 
teritoriul ncrstru. Diversiu­
nea împotriva României e- 
voluează cu paşi repezi, însă 
nimeni dintre „iubiţii noştri 
conducători“ nu la o poziţie 
clară, tranşantă. Despre mă­
suri de apărare, nici pome­
neală.

Nu trebuie uitat că pre­
decesorii noştri au luptat din 
răsputeri pentru întregirea 
ţării. Cele peste două mi­
lioane de eroi care au mu­
rit în războaiele ultimului 
secol se răsucesc în mormin­
te! România nu este a tră­
dătorilor şi, precum spunea 
Ştefan cel Sfînt, nu e nici 
măcar o noastră, a celor ca­
re luptăm pentru neatîrna- 
rea ei, ci a urmaşilor, ur­
maşilor noştri.

Vasile GIURGIU *
— veteran de război —

Imperiul rusesc se prăbu­
şeşte. Bolşevismul a dat fa­
liment. Uniunea Sovietică 
s-a dezmembrat. Federaţia 
Rusă e pe cale să se fărîmi- 
ţeze. Economia Comunităţii 
Statelor Independente e la 
pămînt. Noul „ţar“, Boris 
Elţîn, din roşu a devenit vî- 
năt. Mai mult de nevoie de­
cît de voie a hotărît cu a- 
coliţii săi renunţarea la pe- 
restroika-catastroika (cacofo­
nia, în acest caz, e inevita­
bilă). Deci, au dat ei un u- 
caz privind accelerarea re­
formelor. Prin urmare, îhce- 
pînd cu primele zile ale lui 
’92 s-au „liberalizat“ preţuri­
le majorităţii bunurilor de 
consum. (Cunoaştem şi noi, 
românii, îndeaproape aiurea­
la asta. Mă întreb, dacă nu 
cumva România a fost încă 
o dată „poligonul“ experi­
mental al bîjbîielilor cripto- 
comuniste). Şi ruşii au fă­
cut-o în stilul „balşoi“, care 
le este atît de caracteristic, 
ridicînd brusc (şi nu în eta­
pe, precum mai prudenţii 
noştri „cîrmaci“) preţurile de 
3-5-10 ori. Consecinţele? Re­
acţii violente de contestare 
a preşedintelui Federaţiei 
Ruse şi a politicii de tranzi­
ţie spre economia de piaţă. 
Contestatarii? O anumită 
parte a cetăţenilor Federaţi­
ei, aceeaşi anumită parte a 
parlamentarilor, a „durilor“ 
din armată, din KGB. Foştii. 
Nostalgicii. Cei care şi-au 
pierdut (sau sínt pe ca­
le să-şi piardă) privilegiile. 
Iar Mişa Gorbaciov, simţind 
că-i vine iar apă la moară 
şi prinzîndu-1 pe picior gre­
şit pe Borea Elţîn, a trecut 
la contraatac, vizitînd Ger­
mania şi Japonia, fiind pri­
mit cu înalte onoruri.

Pe de altă parte, Kaghe- 
biştii şi generalii nu pot ad­
mite nici acum, în al 13-lea

ceas, să renunţe la puterea 
discreţională pe care au a- 
vut-o trei sferturi de veac. 
Disputele asupra flotei Mării 
Negre, asupra Crimeii, de­
desubturile înlăturării preşe­
dintelui gruzin Gamsahurdia, 
ororile din Nagorno-Karabah 
şi zona transnistreană a Re­
publicii Moldova, pot fi re­
zumate într-un singur eu- 
vînt: „nikagda!“ (niciodată). 
Aceasta fiind politica de se­
cole a imperiului rusesc, ca 
şi a oricărui alt imperiu, ni­
ciodată voind să renunţe de 
bună voie la vreun tezaur, 
teritoriu sau popor din cîte 
au acaparat. Dictatorilor nu

le-a păsat niciodată, nici 
măcar cît negru sub unghie, 
de suferinţele supuşilor. Tot 
o apă ş-un pămînt fiind 
Berlinul lui Hitler, Pekinul 
lui Mao, Bagdadul lui Sad­
dam (era să scriu Satan) sau 
Kremlinul lui Lenin-Stalin- 
Gorbaciov-Elţîn & Co.

Şi, doamne, cît de înspăi­
mântător de profetio suna a* 
cum sufletului nostru (cutre­
murat de tragedia fraţilor 
basarabeni) titlul celebrului 
film din epoca glasnostiului: 
„MOSCOVA NU CREDE IN 
LACRIMI“.. .

Ovidiu TOMULEŢIU;

Domnul Romeo Trifu are cuvintul
DOMNULE REDACTOR ŞEF.»

\ '
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VASILE ŢEPORDEI

POHOD IU SIBIU
Despre moartea lui Beria

După cum se ştie, moartea lui Stalin a fost 
urmată de detronarea, arestarea şi condamnarea 
lui Beria, fostul călău din epoca stalinistă. în- 
tr-una din zile am fost chemaţi în sala mare a 
lagărului 6 din Vorkuta, unde un colonel sovie­
tic din cadrul N.K.V.D.-ului ne-a citit scandalul 
provocat de procesul lui Beria. în expunerea ce 
ne-o făcea, Beria era descris ca o bestie furi­
oasă. Spunea colonelul că dicţionarul nu are su­
ficiente cuvinte pentru clasificarea justă a fap­
telor lui Beria. N-auzisem pînă atunci o carac­
terizare mai cruntă făcută unui om politic. Cînd 
a terminat şi a întrebat dacă are cineva ceva de 
spus, s-a sculat un colonel german, condamnat 
la 25 de ani pentru că luptase pe frontul de ră­
sărit, şi a pus următoarea întrebare: „Cetăţene 
colonel, pentru ce stau eu aici?“ „.Pentru că ai 
ascultat ordinele lui Hitler şi ai luptat împotri­
va poporului rus“. „Beria a fost un criminal. 
Aşa l-aţi calificat dumneavoastră. Dacă eu stau 
aici pentru că am executat ordinele lui Hitler, 
de ce nu staţi şi dumneavoastră, care în decurs 
de atîţia ani aţi executat ordinele lui Beria?“. 
Toată sala a început să aplaude. Colonelul, care 
ne citise istoria lui Beria îşi strînse foile, le in"- 
troduse în servietă şi plecă fără să mai spună, 
vre-un cuvînt. Odată ou el a plecat şi şeful la­
gărului şi. ofiţerii politici care îl însoţiseră pe co­
lonelul amintit.

Situaţii din acestea se întîmplau des. în lagăr 
erau oameni ca«: stăteau închişi numai din răz­
bunare şi ură. Erau oameni capabili, doctori, in­
gineri, profesori universitari, ziarişti şi de alte 
profesii, care ajunseseră în lagăr datorită rău­
tăţii şi răzbunării oamenilor răi.

După această comunicare ne-am retras în ba­
răcile noastre şi am început să discutăm despre" 
crimele lui Beria şi ale acoliţilor lui.

Contra bombei atomice
în aprilie 1955, am fost anunţaţi că se va ţine 

un mure miting, la oare trebuie să se ţină cîteva 
conferinţe şi să se citească apelul „Societăţii inter­
naţionale a luptătorilor pentru pace şi progres“, 
sub titlul umanitarist de: „Chemarea de la Stok- 
holm contra bombei atomice“.
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O dare de seamă mai amplă o face Johann Ur- 
wich în lucrarea sa „Fără paşaport prin URSS“, 
voi. I, pag. 241—252.

în ziua fixată s-a prezentat o comisie milita­
ră, în sala de mese a lagărului, care ţinea loc şl 
de club. Făcea parte din comisie şi ministrul de 
interne al Republici Mordvina. După ce au ci­
tit conferinţa despre pericolul bombei atomice, 
s-a adresat deţinuţilor cu rugămintea de a pune 
întrebări.

Din mulţime s-a ridicat un tînăr şi a întrebat: 
„Ce obligaţii şi ce drepturi politice avem noi 
deţinuţii?“ După ce s-a consultat cu membrii 
comisiei, preşedintele a spus categoric: „Nici u- 
nul“. „Atunci n-avem ce semna“, răspunse tî- 
nărul, care era românul Johann Urwich. S-a fă­
cut în sală gălăgie. Nu se auzea ce vorbea pre­
şedintele.

După cîteva minute, potolindu-se gălăgia, s-a 
auzit o voce: „Cine semnează apelul de la Stofc- 
holm, îşi semnează sentinţa la moarte. Decît 
acest rai fericit în care sîntem, mai bine o moar­
te urîtă de bomba atomică“.

S-a produs un vacarm de nedescris. Deţinuţii 
s-au împrăştiat înjurînd revoltaţi.

NKVD-ul a căutat să afle cine este autorul 
acelui strigăt. Datorită unui german, care cola­
bora cu autorităţile s-a aflat că pe autor îl chea­
mă Pater Pietro Leona. Era preot catolic italian, 
în timpul războiului fusese reprezentant al Va­
ticanului la Odesa. La retragerea armatelor ger- 
mano-române el rămăsese pe loc în Odesa. De­
sigur că a fost ridicat şi condamnat la 25 de ani. 
De atunci a cutreierat lagărele sovietice. In a- 
ceeaşi seară preotul catolic a fost chemat de o- 
fiţerul politic al lagărului, care l-a acuzat de in- 
stigaţie împotriva sovietelor. Pater Leone a res­
pins acuzaţia. Atunci, ofiţerul politic l-a adus pe 
căpitanul de paraşutişti german, originar din 
München şi i-a pus faţă în faţă. în consecinţă 
Pater Leone a fost pedepsit cu carceră. A fost 
ridicat şi trimis într-o direcţie necunoscută. Pes­
te vreo 10 zile, a fost adus din nou în lagăr, a 
fost îmbrăcat cu haine noi şi i s-a comunicat că 
este pus în libertate şi că pleacă în Italia. De­
ţinuţii au făcut o manifestaţie entuziastă. Acum 
eram siguri că ne vine şi nouă rîndul la repa­
triere.

★
In anul 1976, cînd am fost în America, am 

vorbit la telefon ou Pater Leone care, era în Ca­
nada. Fusese trimis aici de Vatican în misiune. 
M-a invitat să mă duc la el, dar timpul-nu mi-a 
permis.

După cum am mai arătat în mai multe rîn- 
duri, situaţia noastră, a deţinuţilor străini era 
foarte ciudată. Apăruse decretul de graţiere, dar 
noi eram ţinuţi în aceleaşi condiţiuni. Aceleaşi
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canalii ne păzeau, aceiaşi ne percheziţionau, a- 
ceiaşi conduceau la muncă pe cei ce lucrau in 
fabrică, într-un cuvînt eram tot deţinuţi. Con­
form decretului — eram liberi, dar în realitate 
continuam viaţa de deţinuţi.

în noiembrie 1955 ni s-a pus în vedere, celor 
născuţi la răsărit de Prut "pînă la Vladivostok, 
că vom fi reţinuţi pentru a se verifica dacă nu 
cumva sîntem cetăţeni sovietici. Se ştie că gu­
vernul stalinist emisese, la 28 iunie 1940, un de­
cret prin care se specifica în mod expres: „Cine 
a rămas pe teritoriul Uniunii Sovietice este ce­
tăţean sovietic“. Cum sute de mii de basarabeni 
şi bucovineni nu erau de acord cu acest decret, 
la sfîrsitul celui de al doilea război ei se refu- 
giaseră eu familiile pe teritoriul României, con- 
siderîndu-se cetăţeni români.

Din cauza aceasta sute de mii de oameni au 
fost fugăriţi de la un capăt la altul al ţării, vî- 
naţi, arestaţi, urcaţi în trenuri şi trimişi cu for­
ţa în Uniunea Sovietică.

Au fost aduşi la lavas vreo 40 din categoria 
noastră, care fuseseră închişi în diferite lagăre 
ale Siberiei. Printre aceştia era şi Hariutiunian 
Levon, armean din Bucureşti, absolvent al Aca­
demiei Comerciale, arestat împreună cu tatăl său, 
care era preşedintele armenilor naţionalişti din 
România. Tatăl său făcuse stagiul în lagărele de 
la Vorkuta, în timp ce Levon fusese la Cara­
ganda. Cînd a apărut decretul pentru eliberarea 
bolnavilor, tatăl lui Levon fusese eliberat şi tri­
mis în Iran. De acolo luase legătura cu Levon ş i ' 
întreţineau corespondenţă. Cînd a venit Levon 
la noi, ştia că tatăl său este în viaţă. într-una 
din zile s-a primit o scrisoare din Iran, prin ca­
re Levon era anunţat că tatăl său a murit. Am 
pus mina pe scrisoare şi am dosit-o. A doua zi 
am organizat un parastas pentru cei care au mu­
rit în lagărele sovietice. Toţi ne-au dat numele 
morţilor. Am procurat grîu, am făcut o colivă 
şi cînd am pomenit morţii, primul era tatăl lu i 
Levon. Atunci am scos cartea poştală din Iran 
şi după ce am pronunţat numele lui, Levon a 
fost impresionat, m-a îmbrăţişat şi a plîns ca 
un copil. Şi de atunci am rămas ca doi fraţi.

Tot de la Caraganda au fost adăugaţi la gru­
pul nostru şi Alexandru Smochină din Bucureşti, 
fiul preşedintelui transnistrenilor din România, 
Nichita Smochină. Alexandru Smochină fusese 
pretor în timpul celui de al doilea război, la 
Ovidiopol. îşi făcuse pedeapsa la Caraganda şl 
acum se reîntorcea în ţară.

Din Siberia a mai fost adus şi învăţătorul Bo­
rts Bobroşimschi de prin sudul Basarabiei, care 
în timpul războiului lucrase cu căpitanul Leon 
Ostrov schi, în cadrul serviciului de contra infor­
maţii. •

(va urma)
— 90 —
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•  Vînd 250 oi cu miei. Ro- 
şianu Ilie, Miercurea Sibiului 
nr 333, telefon 279 B. (609)

•  Vînd urgent apartament
eonfort I, 3 camere la bloe, 
str. Onceşti 17/30, pe valută. 
Informaţii telefon 43 37 00 sau 
44 67 69.' (606)

•  Vînd taur de bivolă. Satul 
Noul nr. 125, comuna Roşia — 
familia Dumitru Ion. (603)

DIVERSE

—* Doriţi sä deveniţi un 
bun conducător al autotu­
rismului dumneavoastră?

— Doriţi să vă însuşiţi 
şi aprofundaţi cunoştinţele 
de legislaţie rutieră, pre­
date pe înţelesul tuturor?

Nimic mai sknplu.
Gontactaţi firma ALLDO 

SRL, str. Oituz 31, eare vă 
stă la dispoziţie pentru îns­
crieri şi relaţii, de luni pî- 
nă vineri între orele 8—17.

Relaţii suplimentare Ia 
teiefo- 42 45 33. (547)

•  Asigur muzică mecanică 
pentru nunţi, botezuri, cunu­
nii — avantajos. Telefon 92/
44 07 o- -

•  TAVI-REISEN transportă
persoane la Köln. Obţine asi­
gurare medicală. Telefon 92/ 
43 1157 sau 4312 95. (605)

•  Traduc în/din limbile
germană, spaniolă, italiană, 
franceză, maghiară. Telefon 
92/47 23 86, 92/44 43 94. (590)

„BRAVO" S.A. organi­
zează excursii la ISTAN­
BUL* în 15, 21, 29 aprilie 
1992; CHINA; THAILAN­
DA în aprilie, mai, 
iunie 1992. Informaţii tele­
fon 42 77 02; 43 42 54. (599)

S.0. „BRINDUŞA“ vin­
de pe bază de eomandă: 

Televizoare color „Nei“ ; 
frigidere, congelatoare; ma­
şini de spălat automate, 
combină frigorifică, com­
pusă din congelator, 4 ser­
tare şi frigider capacitate 
260 1. Telefon 44 33 95. (584)

Invitaţie
ASOCIAŢIA „SPERANŢA“ 

invită la sediul din str. Dr. 
Bagdazar, persoanele eare au 
răspuns anunţului din ziar, 
joi, 16 aprilie, 1992, ora 14, 
pentru stabilirea programului 
de activitate Conducerea
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REDUCERI 
DE PREŢURI

la livrările en gro$

aprinzătoare electrice; 
dispozitive de măcinat cereale; 
electropompe;
transformatori de sudură (80 A{ 200 A; 
300 A; '500 A) şi de sudura in puncte (8 
KVA; 12,5 KVA);
transformatori de protecţie (100 VA; 250 VA; 
400 VA; 630 VA; 1000 VA); 
maşini de spălat rufe; 
stabilizatoare electronice de tensiune.
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I SOCIETATEA COMERCIAL} 
.L E G U M IC O L A " M e d ia ş
cu sediul in MEDIAŞ, Piaţa Republicii nr. 1, 
VINDE PRIN LICITAŢIE PUBLICA;

•  UTILAJE AGRICOLE Şl CLĂDIRI.t
Listele cu aceste utilaje sint afişate la se­

diul unităţii.
Licitaţia va avea loc în ziua de 28 aprilie 

1992.
Solicitanţii trebuie să depună la casierie 

10%  din preţul de strigare afişat.
Reiaţii suplimentare la Mediaş, telefon 92 / 

81 57 77. -  171 -

$. C. SATRAM S. A. MÎRSA5
VINDE PRIN LICITA­
ŢIE următoarele mij­
loace de transport:
#  autoturisme ARO
#  multicare
#  tractoare
#  autobuze
#  motostivuitoare
#  autom acarale
#  autotrenuri rutie­

re

Licitaţia se ţine ia 
sediul societăţii in 
data  de 16 aprilie 
1992, ora 9,00.

înscrierile se fac 
pînă in data de 15 
aprilie 1992, ora 
14,00.

Informaţii supli­
m entare la telefon 
92 /55  03 21, interior 
253, 387.

-  172 -

S.C. „PRIMA ARDELEANĂ“ S. A. Sibiu
(fosta agenţie O.J.T.)

A PUS IN VlNZARE LOCURI DE ODIH­
NA pe litoral pentru anul 1992, în staţiunile: 
Eforie-Nord, Saturn, Mamaia. Toate locuri­
le sínt în hoteluri de trei stele (conf. I A), 
masa se serveşte la restaurant.

Informaţii suplimentare şi înscrieri la se­
diul firmei din Sibiu, str. Piaţa Unirii nr. 1, 
telefon 41 25 59. (173)

INCOTA ATLAS SRL

EFECTUEAZĂ trans­

port de persoane în 
Germania pe ruta SI­
BIU -  PRAGA -  
NÜRNBERG -  HEIL- 
BRONN -  STUTT­
GART.

Informaţii A.C.R. — 
Sibiu, telefon 92/ 
44 73 59 şi FIRMĂ 92/ 
44 46 19. -  272 -

TRANSCIBIN U. SIBIU
str. Henri Coandă nr. 12, telefon 43 20 37,

EFECTUEAZĂ rapid, ieftin şi de calitate:

•  reparaţii curente;

•  revizii tehnice periodice.
pentru toat« tipurile de autovehicule. — 167 —

FIRMA
THEO

REISEN
EFECTUEAZĂ SÄPTÄMlNAL transport 

de persoane în Germania, prin NÜRNBERG, 
la MÜNCHEN-DACHAU şi STUTTGART- 
PFORZEIM.
Relaţii la telefon 92/44 77 50, între orele 8— 
15 şi 92/42 72 23, orele 16-21. (271)

SARAJEVO, 12.04.1992 —
Trimisul special al O.N.U. în 
Iugoslavia, un diplomat portu­
ghez, a anunţat desfiinţarea 
formaţiunilor armate ale celor 
3 comunităţi din BOSNTA- 
HERTEGOVINA şi retragerea 
forţelor militare în termen de 
24 ore. Armistiţiul a intrat în 
vigoare duminică, la miezul 
nopţii, ca urmare a tratative­
lor cu membrii Comunităţi! 
Europene. Armata federală 
dominată de sîrbi n-a partici­
pat la negocieri. Cele 3 comu­
nităţi etnice vor continua con­
vorbirile pentru împărţirea 
Bosniei-Herţegovina în 3 re­
giuni etnice.

Pe de altă parte, conflictul 
n-a fost rezolvat nici în Croa­
ţia, unde, după cum susţine 
Zagrebul, a fost doborît dumi­
nică un avion federal.
VICTORIA MODERAŢILOR

TEHERAN — Rezultatele 
preliminare ale alegerilor par­
lamentare din Iran, indică o 
victorie a candidaţilor cu ve­
deri moderate, susţinători ai 
preşedintelui Ali AKBAR 
HAŞHEMI RAFSAN.TANI. Pî­
nă duminică erau cunoscute 
rezultatele din majoritatea re­
giunilor ţării, mai puţin din 
TEHERAN. Rezultatele defini­
tive ale alegerilor de vineri, 
în care dogmaticii islamici 
n-au cîştigat teren, vor fi cu­
noscute joi.

Rubrică de Emil PORIMB

La fluierul final
HANDBAL — Divizia B
G.S.M. Independenţa O dă­

ii ia Sibiu — Electromurcş Tg. 
Mureş 25—20 (14—10).

Metalul A.S.A. Copşa Mică 
— Metalul Hunedoara 29—19 
(12—11).

Carpaţi Mîrşa — Gloria E- 
nergia Pandurii Tg. Jiu  31—26 
(15—14).

Parcă, pentru a alunga sus­
piciunile ce pluteau în jurul 
lor, handbaliştii de la Carpaţi 
Mîrşa au jucat cu o ambiţie 
şi dăruire cum de mult nu 
i-am mai văzut.

Au marcat: Vătafu 13, Csa­
var 10, Căpitanu 5, Tomuţia 
2, Dobrotă 1.
FOT»* ’ •

GAZ METAN MEDIAŞ — 
CHIMIA RM. VlLCEA 0—0
Aşa cum anticipam, vîlcenij 

n-au făcut simplu act de pre­
zenţă pe Tîrnavă. Deşi la Me­
diaş s-a luat „taurul de coar­
ne“ (schimbarea conducerii 
tehnice) totuşi nici de astă da­
tă, găzarii n-au reuşit să-i fa­
că fericiţi pe proprii suporteri.

ARIS ARAD — SOIMITI 
GOMPA SIBIU 1—0 (0—0)
„Coridă în toată legea dom­

nule". — îmi spunea după 
meci jucătorul Gaşolţan, Eu 
mă întreb cum au mai ieşit în­
tregi jucătorii sibieni din „aba­
torul“ de la Arad, echipa lo­
cală jucînd mai mult la stu­
diul „anatomiei“ adversarilor 
decit fotbal.
SPORTUL STUDENŢESC — 

F.C. INTER SIBIU 1—0 (1—0)
Un gol dintr-o neatenţie a

interiştilor avea să hotărască 
soarta unei partide. în care si- 
bienii se puteau întoarce mă­
car cu un punct.

Marcel BALOMIR
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